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ZADEVA: DIIP Demanganizacija in deferizacija globinskih vodnjakov 
 
PRAVNE PODLAGE:  

• Statut Občine Makole (Uradno glasilo slovenskih občin 2/2007, 45/2014 in 64/2016) 

• Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na 

področju javnih financ (Uradni list RS, št. 60/2006, 54/2010 in 27/2016) 
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Komunala Slovenska Bistrica oskrbuje s pitno vodo 5 občin: občino Slovenska Bistrica - del, 
občino Oplotnica - del, občino Makole- del, del občine Kidričevo in del občine Rače – Fram. 
Skupno število prebivalcev v teh občinah je 50.421, s pitno vodo pa jih Komunala Slovenska 
Bistrica oskrbuje cca. 25.223 prebivalcev.  
 
Vodonosnika Velenik in Šikole sta del vodovodnega sistema Slovenska Bistrica – Šikole, ki ga 
tvorijo 4 vodohrani s skupno 8 črpališči, iz katerih se pridobi 3.626.719 m3 vode. Na področju 
državnega monitoringa in notranjega nadzora pitne vode iz vrtin je bila na obeh vodnih telesih 
ugotovljena presežna vrednost mangana in železa, zaradi česar kvaliteta vode ni ustrezna. V 
pogledu reševanja kvalitete in zdravstvene ustreznosti pitne vode je predvidena nujna sanacija 
obeh črpališč, ki bo omogočila zmanjševanja zelo visokih vsebnosti železa in mangana in 
izboljšanje procesov za zagotavljanje varnosti pitne vode. Delno se ta voda preko sistema doline 
Ložnice pretaka tudi na območje Občine Makole. 
 
Vrednost investicije je ocenjena na 1.636.154,20 € po stalnih cenah oz. na 1.667.773,44 € po 
tekočih cenah. V letu 2024 je predvidena izdelava projektne dokumentacije, zaključek investicije pa 
je predviden do konca leta 2025. Stroški investicije se delijo glede na porabljeno količino vode na 
tri občine, in sicer Rače – Fram (10,72%), Kidričevo (11,04%), Slovensko Bistrico (76,45%) in 
Makole (1,79%). Predvidena je pridobitev sofinanciranja preko Programa evropske kohezijske 
politike v obdobju 2021-2027 v okviru prednostne naložbe 2: Bolj zelena, nizkoogljična Evropa in 
specifičnega cilja: Spodbujanje dostopa do vode in trajnostnega gospodarjenja z vodnimi viri - 
Odvajanje in čiščenje odpadne vode, pitna voda, ki se izvaja v okviru Dogovora za razvoj regij. 
 
 
PREDLOG SKLEPA 
 
Predlagam, da Občinski svet sprejme sledeči predlog sklepa: 

Občinski svet Občine Makole potrjuje Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) 
»Demanganizacija in deferizacija globinskih vodnjakov«, ki ga je pripravil RIC Slovenska Bistrica. 
 
Investicija se uvrsti v Načrt razvojnih programov. Odobri se izvedba investicije. 
 
V investicijo naj se vključijo tudi investicije na območju Občine Makole, ki bodo ustrezale razpisu za 
kohezijska sredstva. 
 
Župana se pooblašča za morebitne naknadne spremembe investicijskega dokumenta ter za 
spremembe v načrtu razvojnih programov. 

 

 
S spoštovanjem, 
 
 
           Župan 
               Franc Majcen l.r. 

 
  
 

 
 
 

 


